

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1401

Page 1, line 9, replace "may" with "shall"

Page 1, line 10, remove "Not more than fifty percent of the earnings and funds an inmate receives"

Page 1, remove lines 11 through 15

Page 2, line 3, replace "sick call charges" with "a medical visit", replace "five" with "ten", and replace "sick call" with "medical visit made at the request of an inmate"

Page 2, line 9, after the period insert "A correctional facility may not assess an inmate for any costs associated with an intake health care assessment and related testing or for an examination of an inmate made at the request of the facility."

Renumber accordingly